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Release Microrregional
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Vai começar os Jogos Escolares de Minas Gerais – JEMG/2025

O JEMG está de volta com a marca expressiva de 853 municípios inscritos, o que representa 100% da totalidade dos munícipios do estado. Participam do JEMG os estudantes-atletas de 12 a 17 anos das escolas públicas e particulares do Estado, nascidos, exclusivamente, nos anos de 2011 a 2013 (módulo I) e 2008 a 2010 (módulo II).   

Microrregional em João Pinheiro começa no dia 27 de maio, com 71 jogos previstos.
 No período de 27 a 31 de maio, 15 escolas, representando 5 municípios da região, competem nas modalidades de basquetebol, futsal, handebol, voleibol e xadrez nos naipes feminino e masculino, módulos I e II. Na modalidade de basquetebol, os jogos ocorrem somente no masculino, nos módulos I e II. Os campeões das modalidades coletivas e os quatro primeiros colocados do xadrez da etapa microrregional avançam para a etapa regional.

Os municípios participantes da etapa microrregional em João Pinheiro são: Brasilândia de Minas, Guarda-Mor, João Pinheiro, Paracatu, Vazante.
A abertura será no dia 27 de maio, terça-feira, às 19 horas, no Ginásio Poliesportivo Jorge Moura, localizado na Rua Luzia Geralda de Oliveira, N° 2660, Bairro Bouganville I.
O JEMG/2025 indica os representantes do Estado para os Jogos Escolares Brasileiros – JEBs, os Jogos da Juventude e para as Paralimpíadas Escolares.

O JEMG é uma iniciativa da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (Sedese), por meio da Subsecretaria de Esportes, em parceria com a Secretaria de Estado de Educação (SEE). A execução técnica é de responsabilidade da Federação de Esportes Estudantis de Minas Gerais – FEEMG. 

Mais informações:
(31) 2512-7336, (31) 99546-2287 ou pelo site jogosescolares.esportes.mg.gov.br
Jornalista Marcus Cicarini - comunicacao@feemg.com.br


